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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 676
  
DATA: 29/11/2010  PRESIDENTE: CRISTINA BRAGA

                     1ª SECRETÁRIA: LILIA FRAGA
DEMAIS VEREADORES: 

DANIEL VARGAS

ELIS BUENO 

MOISÉS PERES

NILTON OSÓRIO

SERAFIM DE LIMA
   RODRIGO MAGNI

           VARLEI MARTINS

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, às dezenove horas,
no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida Adrião
Monteiro  nº  2360, em Capivari  do Sul,  a  PRESIDENTE  vereadora CRISTINA BRAGA
abriu a presente Sessão Ordinária convidando a vereadora LILIA FRAGA para fazer a
leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No espaço
do  EXPEDIENTE a  PRESIDENTE anunciou o resumo das atas ns° 674 e 675, e não
havendo retificações, as referidas atas foram declaradas aprovadas pela  Presidente, e
foram lidas pela 1ª Secretária da Mesa.
Nas  CORRESPONDÊNCIAS foi  lido  o  Ofício  do  Fundo  Nacional  de  Saúde  n°
1151675/2010;  Comunicado  do  Fundo  Nacional  de  Desenvolvimento  da  Educação  n°
149791/2010; e as Informações dos Recursos do Orçamento da União empenhados ao
município de Janeiro à Outubro de dois mil e dez, e diversos convites aos vereadores.
Nas  CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foram lidos os Ofícios de Gabinete ns°
457;  459  que  informou  a  nomeação  de  Edison  Siqueira  Lemos  como  Secretário  da
Fazenda e Planejamento do município de Capivari do Sul, e retirou da pauta os Projetos
de Lei do Executivo ns° 40 e 41/2010; Of. 465/2010. EM CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido
o Parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças - N° 36/2010 AO/PLE N°
43/2010;  Parecer  favorável  da Comissão de Constituição e Justiça -  CCJ N° 33/2010
AO/PLE N° 43/2010;  PLE N° 45/2010 que  “Abre crédito suplementar, reduz dotações e dá
outras providências”; PLE N° 46/2010 que “Estima a receita e fixa a despesa do município de
Capivari  do  Sul  para  o  exercício  financeiro  de  2011”; PLE  N°  47/2010 que  “Autoriza  o
Município conceder auxílio financeiro à entidade sem fins lucrativos do Município no valor de R$
40.000,00”; PLE N° 48/2010 que  “Abre  crédito  especial,  suplementa,  aponta  recursos  e  dá
outras providências” e PLE N° 49/2010 que “Cria o Conselho Municipal de Cultura – CMC”. A
seguir a PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o PLE N° 43/2010 que
“Autoriza a contratação por tempo determinado de um Odontólogo com carga horária semanal de
vinte  horas,  para  fins  que  especifica.”  A  seguir  no  espaço  do  EXPEDIENTE  DOS
VEREADORES o vereador MOISÉS PERES iniciou agradecendo em nome da Bancada
do PDT, ao deputado Vieira da Cunha que conseguiu uma emenda, no valor de cem mil
reais para Capivari do Sul, para a área de infraestrutura. Agradeceu também a servidora
do Executivo, a Fabiana que não mediu esforços para atender ele e o líder de bancada,
vereador Rodrigo Magni, e cadastrar esta emenda no sistema, uma vez que era o último
dia  para  fazer  este  cadastramento,  conclui.  A seguir  o  vereador  SERAFIM DE LIMA
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iniciou dizendo que tem duas preocupações, a primeira é quanto a rua dos Armesto no
distrito de santa Rosa, no qual faz mais de um ano, que tem aproximadamente mais de
cem canos espalhados, no qual não foi concluído a colocação destes canos. Segundo o
vereador existem treze famílias que dependem deste serviço. Disse ainda, que existia um
volume grande de canos, e parece que está diminuindo, e por este motivo solicitou à
Prefeita que peça ao representante das Obras que confira os canos, porque estes são da
comunidade,  concluiu  o  vereador.  A  seguir  a  PRESIDENTE disse  que  apóia  a
reivindicação do vereador, e sugeriu que este realize o seu trabalho por um pedido de
informação para que fique registrado, e venha uma resposta oficial por parte do Executivo
Municipal.  A seguir  na  ORDEM DO DIA foi  lido o  PLE N° 43/2010 que foi  posto em
discussão  e  a  seguir  em votação,  sendo  que  o  referido  projeto  foi  APROVADO por
unanimidade.  Encerrada  a  ordem  do  dia  a  PRESIDENTE deu  início  ao  espaço  das
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, no  qual  se  pronunciou o  vereador  RODRIGO MAGNI.  A
seguir a PRESIDENTE iniciou se referindo ao campeonato Estadual de Bandas, no qual a
banda Municipal de Capivari conquistou o primeiro lugar. Parabenizou os participantes da
Banda, e solicitou à Assessora da Casa que faça uma manifestação de reconhecimento à
Banda Municipal. Continuando, disse que a urgência dos projetos são quatro pautas e
dentro do possível o Legislativo irá analisar os projetos, e o que for possível será votado
este ano. A seguir a PRESIDENTE encerrou a Sessão e convocou os vereadores para a
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia seis de dezembro, às dezenove horas. E
para  que  tudo  fique  registrado,  lavrou-se  a  presente  ata  que  segue  devidamente
assinada.

       Vereadora CRISTINA BRAGA                                 Vereadora LILIA FRAGA
                    Presidente                     1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”
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